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Αναδημοσίευση από tanea.gr

  

Αρχισε χθες στο Ντουμπάι η Παγκόσμια Διάσκεψη της Διεθνούς Ενωσης Τηλεπικοινωνιών,
μιας υπηρεσίας του ΟΗΕ με 193 κράτη-μέλη που είναι υπεύθυνη για τα παγκόσμια
τηλεπικοινωνιακά πρότυπα και ο επικεφαλής της έσπευσε να καθησυχάσει τις ανησυχίες
για πιθανές κινήσεις προς μεγαλύτερο έλεγχο του Ιντερνετ.

      

Η Διάσκεψη κατά την οποία θα τροποποιηθούν οι κανονισμοί που διέπουν τις διεθνείς
τηλεπικοινωνίες - οι οποίοι αναθεωρήθηκαν τελευταία φορά πριν από 24 χρόνια όταν το
Ιντερνετ ήταν σχεδόν άγνωστο - θα διαρκέσει 11 ημέρες κατά τις οποίες οι 1.900
συμμετέχοντες θα συζητήσουν την επιρροή που θα πρέπει να έχει ο ΟΗΕ σε προσπάθειες
όπως η αντιμετώπιση των κυβερνοεγκλημάτων και η επέκταση του Διαδικτύου σε
αναπτυσσόμενες χώρες. Υπάρχουν όμως και εκείνοι που έχουν εκφράσει ανησυχίες ότι
ένας νέος έλεγχος του ΟΗΕ στη διαδικτυακή ασφάλεια θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί από
χώρες όπως η Κίνα και η Ρωσία για να επιβληθεί μεγαλύτερη λογοκρισία στο Ιντερνετ.Δικαί
ωμα ψήφου έχουν μόνο οι χώρες-μέλη, στη διάσκεψη όμως παρευρίσκονται επίσης
εκπρόσωποι από εταιρείες-κολοσσούς στον τομέα της τεχνολογίας όπως η Google και η
Microsoft. «Σας αρέσει το ελεύθερο και ανοιχτό Ιντερνετ; Πείτε το στις κυβερνήσεις ώστε
να διατηρηθεί έτσι», έλεγε ένα μήνυμα στην αρχική σελίδα αναζήτησης της Google με ένα
link για σχόλια σχετικά με όσα γίνονται στη διάσκεψη του Ντουμπάι. Πάντως, ο γενικός
γραμματέας της Διεθνούς Ενωσης Τηλεπικοινωνιών Χαμαντούν Τουρέ δήλωσε ότι οι
κατηγορίες πως στη συνάντηση θα γίνει προσπάθεια να περιοριστεί η ελευθερία στο
Ιντερνετ «είναι εντελώς ψευδείς» και προέβλεψε «ελαφρές» ρυθμίσεις.
Ωστόσο, ο επικεφαλής της αμερικανικής αντιπροσωπείας, πρέσβης Τέρι Κράμερ δήλωσε
ότι οι ΗΠΑ θα προτείνουν να αποσυρθούν από το τραπέζι όλες οι συζητήσεις σχετικά με το
Διαδίκτυο και να διεξαχθούν μόνο διαπραγματεύσεις για τις υπηρεσίες που ήδη έχουν
κανονισμούς όπως τα τηλεφωνικά δίκτυα. Την περασμένη εβδομάδα στην Ουάσιγκτον ο
Κράμερ δήλωσε σε δημοσιογράφους ότι θα πρέπει να αποφευχθεί η «βαλκανοποίηση» του
Ιντερνετ, δηλαδή η κάθε χώρα να επιβάλλει δικούς της κανόνες οι οποίοι μπορεί να
περιορίζουν τη ροή του εμπορίου και των πληροφοριών.

  

900 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ. Μέχρι στιγμής στο Ντουμπάι έχουν γίνει προτάσεις για περισσότερες
από 900 αλλαγές στους κανονισμούς. Προκειμένου να εγκριθεί οποιαδήποτε από αυτές
χρειάζεται ευρεία συναίνεση. Πάντως το αποτέλεσμα δεν θα είναι δεσμευτικό για τις
κυβερνήσεις ώστε να αναγκαστούν να αλλάξουν την υπάρχουσα πολιτική τους.
Μια άλλη μάχη που αναμένεται να δοθεί στο Ντουμπάι αφορά την πρόθεση ευρωπαϊκών
κυβερνήσεων να αλλάξουν τη δομή της πληρωμής στο Διαδίκτυο ώστε να αναγκάσουν

 1 / 2

http://www.tanea.gr/kosmos/article/?aid=4772747


 Παγκόσμια Διάσκεψη για το μέλλον του Ιντερνετ ! Κανονισμοί και ερωτηματικά.
Τρίτη, 04 Δεκέμβριος 2012 13:47

παρόχους όπως η Google και το facebook να πληρώνουν εξτρά για να φθάνουν σε χρήστες
άλλων χωρών. Οσοι υποστηρίζουν τις αλλαγές προτείνουν, τα χρήματα που θα
συγκεντρωθούν να χρησιμοποιηθούν για να χρηματοδοτηθεί η επέκταση των ευρυζωνικών
υποδομών σε αναπτυσσόμενες χώρες.

 2 / 2


